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Το δικό τους χώρο στην Καλαμαριά απέκτησαν 
τα παιδιά με ειδικές ανάγκες (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Ο Ιερός καθεδρικός Ναός Αγίου Νικολάου Αρετσούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς δημιούργησε ένα 
νέο σημείο αναφοράς και προσφοράς για παιδιά εφήβους και 
ενήλικες με ειδικές ανάγκες.

Καλαμαριά – Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Τα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της Πέμπτης, 27 Ιουνίου, από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστινου. Το 
παρών έδωσαν ιερείς της Τοπικής Εκκλησίας, εκπρόσωποι αρχών, φορέων και 
συλλόγων καθώς και πλήθος κόσμου.
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Το ΚΔΑΠΑ μεΑ «τα Κρινάκια», αποτελεί δωρεά του ζεύγους Γεωργίου και 
Αμαλίας Ιακώβου στην μνήμη του παιδιού τους Ιακώβου. Απώτερος στόχος τα 
άτομα με αναπηρίες να έχουν τον απόλυτο έλεγχο της ζωής τους καθώς και τον 
πρωταρχικό ρόλο στη λήψη αποφάσεων που τους αφορούν και ισότιμη πρόσβαση 
σε όλα τα αγαθά.

“Θα λέγαμε ότι αποτελεί ζήτημα, ανθρωπίνων δικαιωμάτων”, σημείωσε ο 
προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος Δημήτριος Κατζιγκάς.



Το ΚΔΑΠ είναι κατάλληλα εξοπλισμένο με σκοπό, οι ωφελούμενοι να λάβουν 
υψηλής ποιότητας δημιουργική απασχόληση με την εφαρμογή σύγχρονων 
πρακτικών και οργανωμένων ομαδικών και εξατομικευμένων δραστηριοτήτων και 
την υποστήριξη της σωματικής νοητικής συναισθηματικής και κοινωνικής 
ανάπτυξης τους.

Και γενικώς να αξιοποιήσουν κάθε δυνατότητα τους . Πρόκειται για μια ανοιχτή 
αγκαλιά για όλα τα παιδιά τους εφήβους και τους ενήλικες με ειδικές ανάγκες ή με 
ελαφριάς μορφής κινητικά ή αισθητηριακά προβλήματα.



Ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνος, φανερά συγκινημένος στον 
χαιρετισμό του, σημείωσε πως η πολιτεία αλλά και η εκκλησία θα πρέπει να 
στηρίξουν ακόμη περισσότερο αυτά τα παιδιά ώστε να μπορέσουν να ενταχθούν 
στην κοινωνία ακόμη πιο εύκολα.

Έδωσε συγχαρητήρια τόσο στον Προϊστάμενο του Ναού, π. Δημήτριο Κατζιγκά, 
όσο και σε όλους τους συνεργάτες, το εκκλησιαστικό συμβούλιο, που με θυσίες και 
κόπους κατάφεραν να δημιουργήσουν αυτόν τον χώρο.



Ο Ποιμενάρχης της προσφυγικής Μητρόπολης σημείωσε πως ένα από τα επόμενα 
έργα που θα ήθελε να πραγματοποιήσει η Μητρόπολη είναι ένας παιδικός σταθμός 
για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

































  








